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  .ع مي باشدممنو و تمرينهاي حل شده بجز جزوه درسي استفاده از بقيه منابع:        نكته

  

  بهشتي: موفق باشيد

 شگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسيدان
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كرنش مطابق شكل ذيل براي بتن و فولاد در نظر - رابطه تنش. ستون مستطيلي شكل ذيل را تحت اثر بار فشاري در نظر بگيريد -1

  .گرفته مي شود

  
   kN P1=13000   P2=18000 kN.بيابيد مقابل تنش در فولاد و بتن را تحت اثر بارهاي -الف

  .باشد 0.003وقتي حداكثر كرنش قابل تحمل  قابل تحمل توسط ستون اسمي حداكثر بار محوري-ب

  .را  تحت شرايط متعادل بيابيد اسمي محوري و لنگر ينيرو - ج

  .است 1مقاومتهاي خواسته شده در بندهاي بالا همه اسمي بوده و لذا مقادير ضرايب كاهش مقاومت : نكته

مقطع تير نشان . را بر اساس پيچش و برش برآورد نماييد Pu  زير حداكثر نيروي براي تير سه بعدي نشان داده شده در شكل  -2

 40پوشش بتن را  .توجه داشته باشيد كه فولاد اصلي شامل يك تنگ حول مقطع و يك قلاب در وسط است. داده شده است

  .ميليمتر در نظر بگيريد

f’c=30 MPa   , fy=400 MPa  وزن مخصوص بتن و  =  kN/m
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